



"Doraly Mall" va deschide noi spații de închiriere în mai multe orașe



În acest an, investiții de 1,5 milioane de euro la "Samus Mex"



Proprietarii averilor naționalizate acuză: "Minerăia financiară"

BURSA 2005 ANUL XV. COTIDIANUL GĂMENILOR DE AFACERI. 7500 LEI VECHI, 0,75 LEI NOI.

Dacă nu reușești din prima, încearcă să muncеști din greu.

William Feather



Firmele implicate vor plăti pentru deficiențele constatate la ANL I din Călărași

150 de unități în toată ROMÂNIA. BANCA TRANSILVANIA

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

MAREA BRAMBURELĂ FISCALĂ

Noile cote de impozitare, pe loc repaus!

● Impozitele pentru cîștigurile de capital și tranzacțiile imobiliare vor fi calculate în continuare ca și pînă acum, deoarece legea a ajuns cu întîrziere la promulgare ● Cele două legi privind aplicarea Codului Fiscal au apărut ieri în Monitorul Oficial, însă fără normele de aplicare ● După mai multe amînări și modificări nimeni nu pare să mai înțeleagă ce se întîmplă ● Brokerii nu știau ieri cum să aplice impozitul ● Guvernul a dat ieri un comunicat ca să lămurească lucrurile abia la ora 16,40!



Termenul de la care ar fi trebuit să intre în vigoare noile măsuri fiscale aplicate cîștigurilor de capital și tranzacțiilor imobiliare a fost amînat din nou, deoarece legea nu a mai apucat să vadă lumina zilei, înainte de 1 iunie.

Legea a fost transmisă de către Camera Deputaților spre promulgare la Presedinția Romîniei. Iar presedințele a promulgat-o tot ieri.

OUG nr.24/2005 a suferit modificări succesive în dezbaterile care au avut loc atît în Senat, cit și în Camera Deputaților. Prin urmare, deputatele de impozitare a cîștigurilor din tranzacțiile imobiliare, mobiliare...

Monitorul Oficial, deși aplicarea lui trebuia să fie deja în vigoare ieri dimineață. Mai mult, normele de aplicare nu au fost publicate încă. Ceea ce a generat incertitudinîi atît în rîndul investitorilor, cit și al brokerilor.

Consiliul Concurenței a autorizat preluarea "Athenee Palace Hilton" de către George Copos

Consiliul Concurenței a autorizat preluarea pachetului majoritar de acțiuni al societății care deține hotelul "Athenee Palace Hilton" București de către Ana Hotels, companie controlată de vicepremierul George Copos.

Sanitarii ies astăzi în stradă

Membrii de sindicat al Federației Sanitase au hotărît să organizeze astăzi, la ora 11.00, un miting de protest în Piața Revoluției din Capitală.

Privatizarea "Distrigaz Sud" a fost finalizată

Procesul de privatizare a Societății de Distribuție a Gazelor Naturale, "Distrigaz Sud" SA, a fost finalizat zilele trecute, după ce, la data de 27 mai, fusese semnată notificarea de prefinalizare a tranzacției.

EDITORIAL Nervozitatea și neîncrederea ce par să caracterizeze acum starea de spirit a presei românești sînt semnul presiunii infernale la care sînt supuși ziariștii.

EVOLUTII FINANCIARE

Table with columns for company names (Simfonia 1, Stablon, BCR Classic etc.) and their respective values in RON and USD.

Table with columns for bank names (Piraeus Bank, B.C. Carpatica etc.) and their respective values in RON and USD.

Trei sferturi din leasing sînt destinate transporturilor

Leasingul se prezintă din ce în ce mai mult ca o sursă de finanțare pentru termen mediu și lung capabilă să susțină dezvoltarea diferitelor sectoare ale economiei naționale.

Veniturile, calculate în lei grei

Veniturile din salarii, pensi, indemnizații sau din alte surse vor fi calculate, începînd cu data de 1 iulie, în noua monedă, leul greu, în baza unui ordonanță de urgență emisă ieri de Guvern.



Povestea răpirii celor trei jurnaliști rămîne o necunoscută

● Ziariști, eliberați săptămîna trecută din captivitate, nu au reușit ieri să limpezească prea mult lucrurile ● Ei cred că Mahomed Munaf nu a avut vreo legătură cu răpirea ● Marie Jeanne îi cunoaște pe Omar Hayssam de trei ani ● Ovidiu Onianesan a fost brutalizat de răpitori ● Prima TV se folosește de situația ziariștilor pentru autopromovare ● Sorin Mișcoici susține că orice cuvînt în plus poate pune în pericol viața altor ostași răpiți în Irak

Guvernul a aprobat pachetul de legi privind proprietățile și reforma justiției

Executivul a aprobat, ieri, pachetul de legi privind proprietățile și reforma în justiție, anunțînd oficial că este gata să își asume răspunderea în fața Parlamentului pentru eficiența acestor acte normative.